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A hétről...
Vaída Sándor miniszterelnök keresztül 

utazott Petrozsény főuccáján. Csak pár per
cet töltött ítt, addig míg elegáns autója a 
szükséges benzinnel ellátta magát. Incognitó 
jött, mosolygott jobbra és balra s előkelőén 
eltávozott. Csak úgy incognitóban. Nem je
lentette be érkezését, nem ám attól tartván, 
hogy ünnepelni fogják, hiszen ilyesmi még 
nem ártott meg senki egészségének, hanem 
azért, mert el akarta kerülni, hogy a pana
szok és fájdalmak egész özönét zúdítsák elé
be, mert ez már étvágyrontó, vagy már olyan 
megszokott valami, hogy egy miniszterelnök 
étvágya edzve van ellene...? Előkelőén jött 
és távozott s az összeverődött kiváncsiak 
látványosságát hamar elrontotta .. . Autó
jának kipuffogot benzinfüstje már rég eíosz- 
lőtt, a közönség még mindig a „nagyoknak" 
kijáró megkülönböztető tisztelettel fecsegett, 
a szemüvegéről, a bajuszáról, a mosolyáról, 
minden apróságról, amit tajta megfigyelt, 
csak arról nem, hogy az ország miniszter
elnökének, ha már a véletlen közénk hozta, 
illett volna néhány órát ítt tölteni, hogy ne 
csak memorandumokból ismerje meg a mi 
nagy gazdasági nyomorúságunkat, hanem 
használja ki a kedvező alkalmat, egy ne
mes, egy szép, igazán előkelő emberi gesz
tussal mondván : „Emberek ítt vagyok, hadd 
lám, mit segíthetek rajtatok..." Harun Aí 
Rasíd khalifa így használta fel ínkognitó 
ját... ! Pardon I az csak mese, vagy törté
nelem, vagy fantázia ... ! ?

Thespis hsrija
Petrozsény felé nyikorog. Ott bandu

kolnak mellette, úgymint egykor Thalia pap
jai... Nem úgy és mégis úgy... Valami
kor régen országos nevek, melyek örökre 
bevésődtek a magyar színészet nagyjainak 
emléktáblájára. Megérkezésük esemény volt, 
melyre vártak, jövetelük hírére a szomszéd 
faluba is elébe mentek. Nem várta őket a 
szigorúan vett színház, csak nagyobb váro
sok voltak úgy ahogy berendezkedve arra, 
hogy megfelelő helyiséget tudjanak rendel
kezésükre bocsájtaní az előadások megtar
tására. Legtöbbször kisebb helységben ját
szottak, ahol félszerekben, csűrökben, ütötték 
fel tanyájukat s csilogtatták művészetüket. 
Igen! Művészet volt, igazi nagy művészet, 
a magyar színjátszás fénykora erre az időre 
esik. Az is művész volt, aki a színpadon ri- 
katta vagy nevettette meg a közönséget, az 
is, aki a kellékeket beszerezte, aki a kö
zönséget összetoborozta, és az is, aki a há
tát tartotta, amikor adósságok hátrahagyá- 
lával egy-egy helységből elmenekültek. Hoz

zátartozott ez a vándorszínészet lélektaná
hoz. Uj helység, uj küzdelmek, uj siker, vagy 
régi nyomorúság. Tovább menni, nem csü- 
gední, áldozatot hozni, ideálért ha az lealá- 
zásokkal és nélkülözésekkel is járt. Amikor 
esténként kígyultak az ütött-kopott, de pa- 
pírdíszekkeí kicsinosított kényszerheíyiségben 
az akkori fogalmak szerint ünnepíes han
gulatot keltő színpadi lámpák, amikor a ri
valdára kiállt egy-egy később világhírű mű
vész, vagy művésznő, akkor a színpad tün
dérkertté varázsolódoít, akkor megváltozott 
minden a színész nem érezte a korgó gyo
mor szomorúságát, a fütetíen szoba ridegsé
gét, elfelejtette a múltat és a jövő remény
telenségét csak csillogtatta művészetét, Isten
áldotta tehetségét S terjesztette a kultúrát... 
Mind egy-egy apostola volt hivatásának... 
Ha azután bedöcögtek egy megértőbb, lel
kesebb helyre, ott rendbehozta n agát a trupp 
etették-itatták őket, kigömbölyödtek a vá- 
nyadt arcok, megszaporodott a ruhatár, 
megtalpalták a lyukas csizmákat s ellátták 
őket minden jóval, hogy uj erőt merítsenek 
a jövő bizonytalanságaira, nélkülözéseire, 
küzdelmeire. •.

Ezen pár sor időszerűségéhez az ad 
alkalmat, hogy egy ilyen vándor társulat 
Petrozsény felé fordította szekere rudját... 
Úgy fognak befutni mint egykor elődjeik ... 
Nem előzi meg őket a művészeknek kijáró 
hírnév, de előlegezni keli nekik annyi bi
zalmat, amennyi jogosan megillet minden 
kultúrát terjesztő Thalia oltárán áldozó pá
riát .. ♦ Nincsen nagy igényük, nem fehér 
cipót, kalácsot Kérnek, ilyet nem is várnak, 
nem is remélnek, a mindenkinek jogosan 
kijáró „mindennapi kenyerünkéből ők csak 
a feketébbet kérik, egy meleg ételt, egy haj
lékot, ahol lehajthatják fejüket és megpihen
hetnek ... Egy kis megértést, egy kis fel
melegedést, egy kis jóakaratu támogatást... 
Úgy mint egykor elődeik,.. Voltak idők 
— nem is olyan régen — amikor színészek 
elegánsan berendezett lakásokban, pazar élet
módot éltek. Ma is vannak. De csak a ki
váltságosak. Amint vannak kiváltságosak 
minden fajta foglalkozásúak között. De van
nak munkanélküliek is, akiket leépített az 
Élet. Ök is olyanok. Munkanélküliek, aki
ket szélnek eresztett a Magyar Színészet, 
menjetek, keressetek kenyeret magatoknak, 
úgy, ahogy tudtok. így kerülnek hozzánk is. 
Bekopogtatnak! A kérdéssel, van-e egy 
falat kenyér a mi részünkre is. .. 
Reméljük, igen ! Hogy mit adnak érte 
ellenértékét, meglátjuk, de minden magyarul 
beszélő és érző embernek le kell róni áldo
zatát, mert ez erkölcsi és emberi kötelesség, 
hogy ók is élhessenek, mert nekik is joguk 
van az élethez. És ne lépjen fel a közönség 
velük szemben nagy igényekkel, hogy töb
bet tudjanak nyújtani, mint amennyit vár
hatnak tőlük. A zenés filmeket pazar ele- 
gáncíájától, kiállításuk szépségeitől, a nép

szerű sztárok szuggesztivításától elkényezte

tett közönség ne felejtse el, hogy a filmben 
könnyebb érvényesülni, mert a keret és az 
anyagi lehetőségek sok előnyt nyújtanak. 
Fogadja a közönség pártfogásában az ér
kező kicsi társaságot s adja meg az érvé
nyesülési lehetőséget és a keretet a megértő 
és mindent helyettesítő jóakartban, elnézés
ben, bátorításban és szeretetben.

Voltom Xéniánál...
A Principele Carol (Malea) ucca 13 

szám alatt, ismerős lakásban kopogtatok be, 
nemrég még egy kedves család meghitt ott
honában töltöttem kellemes órákat. Kis fiúcs
ka fogad, hellyel kínál az előszobában és 
figyelmeztet, hogy hangosan ne beszéljek, 
az „anyukát zavarja", közben nyugodtan 
csattogtat egy petyegtetőveí, mellyel jóval 
nagyobb lármát csinál, mint féíhalkra han
golt beszédem. Fiat éves. Gömbölyű, pufók, 
szép arcocska. A karcsí! Olyan mint egy 
impresszárió. Diplomata ! Ravasz ! Nem 
akar semmit elárulni...

Felcsigázott érdeklődéssel léptem a 
szentélybe, amikor egy igen mosolygós, 
megelégedett arcú „elődöm" elhagyta a 
„rendelő"-!, hol néhá hívő emberek sorsa 
dől el, ..

Beléptem és óriási meglepődés ért. . . 
Kellemes... ! Sok hasonszerű látogatásban 
volt már részem. Bár nem vártam füstölőt, 
kígyót, v-lágitószemü feketemacskát, kopo
nyát, miegymást, de vártam a modern vi
lágba is beilleszthető hátteret, bedíszítést, 
ami hangulatot ad és összhangban van a 
mesterséggel. S találtam egy teljesen hét* 
köznapos, nyárspoígárías, minden kóklerség
től mentes, j ólmegtermett, egészséges arckí- 
fejezésű szőke asszonyt, a megszokott vány- 
nyadt, exaltáíságba hajló, misztikus allű
röket mimelö idegroncs helyén. Elvi kérdés 
nálam, hogy nem jósoltatok magamnak, a 
sorsot úgy veszem ahogy jön, a múltat is
merem. Egyszer jósoltattam magamnak, a 
„Mester" melléfogott, azóta nem hiszek 
benne. Most is megfordítottam a dolgot, 
nem magamról érdeklődtem „XÉNIA-MES- 
TER"-néí, hanem a múltjáról, a mestersé
géről, sikereiről stb. stb. íme ítt adom a val
lomásait, szépen csokorbakötve, a felelőssé
get is áthárítva . ..

Nagyváradi születésű. Nem voltak 
előtanulmányai. Egy spiritiszta társaság sze
ánszain tűnt fel, mint igen tehetséges médium 
Rábeszélték, kísérletezzen gondolatolvasás
sal, jóslással, grafológiával. Megpróbálta .. • 
Sikerült! Azóta abból él. Meg van elégedve 
nagyon sorsával... Nem hipnotizál, nem su
gerai, nem esik transzba, nem csinál hókusz
pókuszt, csak egyszerűen rá néz a„klíens“-re 
mosolyogva forgatja a körömtisztitót, haFundația pentru Școală
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Iámé vagy a ruha anyagából készü t kesz
tyűt hord; 'ak. A haris-yrgyárosokatrzgyon 
mostohán kezelte a báii divat, mert a höl
gyek nagyrésze egyáltalán nem visel haris
nyát. A körmök a lábon erősen vannak lak 
kozva és szandálszerü Iámé, vagy színes sa
tin c:pőt favorizálnak.

A belépőknél nincsen kifejlődött irány. 
Erősen változatosak. Sok a hosszú raglán- 
szabásu salin és bársonyokat, valamint az 
egész rövid szőrme bolero. Amint végigné
zek ezen a pompás színekben úszó bálter
men arra,, gondolok, hegy milyen kellemet
len helyzetben lennék ha a két év előtti es
télyi ruhákról kellett volna Önnek referál
nom: Amikor is a páholyban ülő hölgynek 
a páhoiy kar aja képezte az estélyi toilettjét. 
A táncoló hölgy pedig a következőképen 
volt öltözve: Elől vol: a táncos és hátul 
nem volt semmi... Rémes...Pirulnom kel
lett volna ... Nem !... Az idén ugyancsak 
fel kell öltöznie Asszonyom...!
(Paris) Dávid Ernő.

Doktor Andusz válaszol
„Gyöngyvirágnak*-, Ha arcbőre száraz 

kenje be azt éjszakára gyöni éden tiszta d ó 
olajjal.

„Újat nem vehetek" jeligére. Nem volt 
kegyetlen az őszi divat önnel szemben sem 
Asszonyom. A pézsma határozation divatos 
de kizárólag sportbundát készítenek belőle. 
Alakitassa át bundáját a következőképen : 
Vágassa le háromnegyedesre, az elejét hagy- 
gya simán, a hátát pedig csináltassa t ő rag- 
lánformára, széles férfi zskó szabású galér- 
ral. Gyönyörű divatos sportbundája lesz.

sport”
Rovatvezető: Nagy Pál

Kidobták, vagy nem dobták ki...?
Sportkörökben erősen az érdeklődést 

homlokterébe került a kérdés, hogy a városi 
frakciót a „Parângul C. F. R. Sportclubból ‘ 
egyszerűen, még csak nem iselókelőer:, ami 
fairebb sportnak bizonyult volna, kitették a 
clubból. Nem kitessékelték, mint előbb már 
jeleztük,hanem kitették.... Úgy, máról hol
napra ...

A Legutóbbi választmányi ülésen ne
hezen összekalapált béke után érthető és 

j előrelátható volt, hogy a háborúság hullámai 
!nem ülnek el s a klub sorsa meg van pe- 
. csételve. A gyűlésen ugyan békét kötött a 

két frakció a vezefőszemélyek békelörelvé- 
sei eredményeként, az ucca azonban, a fiók 
gyűlések és vitatkozások szirheiye vétót ki- 
alitctt, nem akceptálta a b.két és az ügy 

I ijyenténvaló elintézését, a harcos felek tovább 
i szították a tüzet és öntötték reá az ellenté
li tek olaját... Ki győzött!? A vezetőség vagy 
J az ucca? A választmány dirigál, vagy a fi- 
í ókgyülések sorozata...!? Kidobták, vagy 
! nem dobták ki a városi frakciót...!? Így 
■ festett a jó! startolt sportklub -ügye akkor, 
i amikor a béke örömeiben sütkérező és ezer 
J reorganizáló tervvel foglalkozó városi frakció- 
! beli vezetőséget az a kellemetlen kis megle- 
s petés érte, hogy a Dístricthez befutott a 
I C. F. R. Parángulnak egy hivatalos irata, 
S melyben közli, hogy uj vezetőséget válasz

tott hét taggal, csupa C.F.R. alkalmazott, ab- 
i b;.-n egyetlen városi frakcíóbeii rév nem sze- 
I repel. Ezen beadványt a District tudomásul 
, is vette. Ezáltal eldől g nagy kérdés, nem

épen az esik kezeügyében. És beszél a m*Z> 
róí, jelenről, jövőről, ahogy a gondolatok $ 
agyába tódulnak, ahcgy azt az előtte kép- 
szeiűen megjelenő íntuicíók diktálják**. £ 
Ahol megfordul nagy tömegek keresik ki, í 
néhol sorszámot osztogatnak. Valamit átvett j 
a posta intézményétől is. Sürgős kihallgatás Ș 
ára, úgy mint a táviratoknál, kétszeres, ■ 
háromszoros . ♦. akkor soronkívüt lehet be- j 
jutni... Biztos’ a dolgában. A látogatók | 
egy részét, ha sok van, elküldi, tudja, hogy 
úgyis eljönnek hozzá újra **.

Hogy a múltba belelát, a jelent ismeri | 
és a jövőre helyesen jósol, nem tudom de íj 
azt láttam, hogy kitűnő üzleti érzéke van. | 
Nem csodálkoznám, ha otthon palotában 
lakna és pazar életmódban élne, mert a 
jólét és megelégedettség sugároz róla és aki 
ilyen jól érti a „pénzszerzés" mesterségét, 
mester, igazi mester...

Aki többet akar tudni róla, keresse fel 
és az is, aki hinni tud benne... Érdemes 
felkeresni, ha egyébért nem, egy kis tanul
mányért ♦. *

Önnek Asszonyom . ..
A Lutece Palace estélyéről...

Az ajtó felnyílik és mint valóvá vált 
tündérmese tárul szemeim elé a Lutece Pa- : 
lace zsúfolt, pompás bálterme. Valahogy az 
az érzésem, mintha az Empire korszak ud
varhölgyei életre keltek volna, hogy egymást 
felülmúlják kápráztató toilettejeikkel Szemeim 
önkéntelenül a császári trónust keresik . .

Méltóság teljes, pazar széditően pom
pás az estélyiruhadivat. Kizárólag nehéz. 
Vastag antikszerü selyemszövetek divatosak. 
Arannyal vagy ezüsttel keresztülszött színes 
Iámé, a fénytelen bársony, taft, moirée, bro
kát Crepe-albene, amely egy súlyos matt
selyemszövet. Kevés a tüll.

A színeket a legtökéletesebb ízléssel 
válogatták meg a divat mesterei. Arany, ezüst 
fehér fekete, egy palaszürke füstszin (Paton ! 
kreáció) borvörös és egy sárgás zöld a köz
kedvelt színek.

A szabás és díszítés fejedelmi ! A ru
hák térdig szükek, erősen tapadnak a test
hez. Térden alul hirtelen bővülnek, glokr.i- 
sak. Elől a ruha földig ér, hátul harminc
negyven centiméteres hegyes uszályban vég 
ződik. Minden estélyi ruha kivétel nélkül, 
uszályos. Egészen zavarban voltam, amiért 
a szmokingomon nem volt legalább egy i- 
cinka-picinké uszály.

A ruhák, elől majdnem a nyak aljáig 
teljesen csukottak, hátul mélyen vannak de- 
koltálva, ritka esetben egy pár fantasztikus 
módon elhelyezett kereszt pánttal.

A vállak teljesen meztelenek, ami bi
zony elég kellemetlen lesz Asszonyom azon 
hölgyeknek, kiknek nincsenek kifogástalan 
vállaik... Ebben az esetben lehet egy rövid 
ujjat viselni. Sok ruhán öv van, a sajátjából 
vagy buggyosan omlik vissza, de akkor öv 
nélkül.

Díszítéssé az estélyi ruháját Asszonyom 
szőrmével, föképen zibelinnel vagy majom
mal. Sok strucctollat is alkalmaznak. Nagyon 
hatásos a selyemből készült szőrmeutánzat.

A fejdiszr kissé száműzte az idei esté
lyi divat. Alig néhány straszgyöngyből ké
szült fejéket látok.

A kesztyű szinte kötelező estélyi ru
hákhoz. Könyökig érő, arany vagy ezüst 

Ș vitás többé, hogy ki győzött, a sportélet 
nem s bizonyos az is, hogy ezzel a puccsal 

'.minden megegyezés uija el lett vágva... 
i Fuit „Parângul C F.R. Sportclub", mint ilyen.

* *
Felmerült a terv, és sok szóbe- 

í szed tárgyát képezi, hogy a városi 
I frakció a lónyai sportklubbal fuzionál, 
a kincstári fatéren, vagy a Kendeffy 
telepén pályát épít, A tervnek sok 
híve van s amennyiben megvalósulna, 
igen sikerült vállalkozásnak ígérkezne, 
mert a lónyai sportklub vezetősége 

■ élén Mardare=cu mérnökkel, valamint 
a petrozsényiak sportrajongása garan
cia volna arra, hogy úgy a lónyai, 
mint a petrozsényi sportélet erősen 
fellendülne s ez a klub tekintélyes 
sikereket érne el.

Parângul C. F. R. — C.F.R Cluj 0:0
Barátságos, Biró: Ács

P^trozsény. A két testvércsapat 
találkozása igen gyenge nívótlan mér
kőzést hozott, mindkét csapat egy
formán rossz napot fogott ki, a csa
társorok tehetetlenek, védelem köny- 
nyeímű, egyedül a kapusok voltak 
„feladatuk magaslatán", nem sokat 
kellett dolgozzanak. Kiss két labdát 
kapott, egyet gyönyörűen védett cor- 
nerre, Micu a cluji kapus két 11-es 
rúgást védett pompásan. Nem tudjuk 
elképzelni, mi történt a Parángullal, 
az idegenben nagyszerű eredménye
ket elérő mérkőzései után itthoni kö
zönség előtt miért nem tudta folytatni 
győzelmeinek sorozatát. Ács biró jó- 
szemű, szigorú biró volt. Megelőző
leg a Cfr. oldboyai futkároztak a vá
ros oídboyai ellen. Eredmény 2:1 a 
vasutasok javára. Tassy kényelmes 
barátságos érzületű biró volt, a má
sodik félidő közepe felé a nagy mun
kában kifulladt úgy, hogy kénytelen 
volt a pálca közepén székre ülni és 
úgy folytatni bíráskodást, Zeichner és 
Grünberger fényképezése mellett.

Jlul-Lup6i»yl £. O, 3:3 (2:1)
bajnoki Biró: Sebesan Lupényban.

Lupényi S: C. H-
■JW ii 3:1 (1:1)

Biró: Barabás.

Oh! G F. R.
Beszámoltunk augusztus hó kő- 

S zepén arról, hogy a városházán a téli 
í menetrend ügyében ankét volt, amely- 
* nek javaslatát beterjesztették a C.F.R. 
? igazgatóságához, kérve, hogy a ki- 
; vánságoknak megfelelőleg állítsa ösz- 
j sze az uj menetrendet, Az uj téli me- 
; netrend életbe és lépett s nem keltett 
j különösebb meglepetést, hogy a C.F.R. 
I ötletes igazgatósága megint szapori- 
! cotta balkezes rendelkezései sorozatát. 
; Beszün'ette a délután ötkor Piskiről 
f érkező és este 10 órakor Piski felé 
! induló járatot most, amikor a téli 
\ hónapokban a kurzák használata kel- 
< íemetlenebbé válik s a vasút erősebb 
forgalomra számi*hate a. Az a bizo
nyos ankét kérte, hogy amennyiben 
beszüntetnék a harmadik vonatpárt, 
amit egyébként nem helyesel, tegye 
a vasút lehetővé, hogy a megyei köz-
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ponttal a Zsllvöígye könnyebben érint
kezhessen s állítson be ego személy
kocsit a délután ideérkező s innen 
induló teherv/ natba, mely tolatás nél
kül közlekedjen. A C. F. R. igazgató
sága kézséggel eleget tett a kívánság
nak a 21 56-kor ideérkező 2475 számú 
és 17.30-kor innen induló 2476 számú 
vegyes vonatok beállítása által, azon
ban ... és itt van a bibi . . . ezek a 
vonatok Símetia-T: rajról indulnak és 
oda futnak be . . . és rejtélynek hagy
ták az utazókö önség ta’álékonyságára 
bízva a megoldást, hogy Déváról 
Piski Rendezőre és vissza hogy jus
son el. . Oh! C.F.R.... ! Oh... ! Oh. . !

Jiul-CFR. Cluj 6 0 Í3-.0) 
barátságos, Biró : Szécscy.

Petrozsény. Mindkét csapat lábában 
az alőző napi mérkőzéssel, nem várt lelke
sedéssel és frissességgel ment a küzdelembe, 
amelyből technikásabb és nagyobb taktiká
val játszó Jiul került ki a nagy gólarányu 
győzelemmel. Az első félidő 6 ik percében 
Oolgóc szökik, szép beadását Rádu élesen 
befejeli. 1 0. A 24-ik percben a C. F. R. vé
delem a 16 oson belül handsot vét, a l l es 
büntetőt Holt rúgja, éles féimagas labdája 
hálót <r, de a bíró a kapus elmozdulása 
miatt újra rugatja, amikor is ugyancsak Holt
nak ugyanolyan éles labdája, de a kapus 
ellenkező oldalán ér hálót. 2:0. A 33 ik pec- 
ben Péterfy ideális beadását Holt a 6 mé
teresen leállítja és hirtelen helyezett lövése 
goiba megy 3:0.

A második félidő 7- ik percében Péterfy 
kicselezve a C.F R. védelmet lefut, a korner 
vonalról beadott labdáját Radu önzetlenül 
átengedi és a jó helyzetben lévő Kozma éle 
sen belövi. 4:0. A 28-ik percben Péterfy 
helyet cserél az összekötőjével, labdát kap 
egy két cselezés s szép lövése máris golt 
eredményez. 5:0. A 42-ik percben a csatár
sor szépen felnyomul s a belső csatárok 
összjátéka után újra Peterfy eredményes 6:0.

A tegnap gyengébben játszó C. F. R. 
nagyobb lelkesedéssel és tudásának minden 
igyekezetével próbált a Jul ellen jobb ered
ményt elérni, de a Jiul is a tegnapi lupényi 
fiaskón elkeseredve, meg akartamutatm, hogy 
tegnapi eldöntetlenje nem a tudás hiányán, 
hanem a véletlenen múlott. A győztes csapat 
minden embere jó! volt, különösen Szaba
dos, Cioplea, a csatársorból Péterfy, Kozma 
és Oolgóc. A C F. R csapatából mai is a 
kapus, a center és a közvet en védelem. 
Szécsey minden apróságot észrevett s nagy
szerűen vezette le a végefelé különösen erős 
mérkőzést.

A király születésnapja. Hé főn ün
nepi díszt öltött a város. Őfelsége II. Károly 
király születésnapját ünnepelte. A kora déle
lőtti órákban istentiszteletet tartottak az ösz- 
szes templomokban, majd délfelé a hivatalos 
istentiszteletet az ortodox templomban, me
lyen a he yőrség és a polgári hatóságok ve 
zetői vettek részt.

— Ku!íur-est Déán November 4-én 
Az országos Magyar Párt megyei tagozata 
november 4-én Déván nagy gyűlést és tiszt
újító közgyűlést tart, mely alkalomból nagy
szabású kulturestet is rendez, nívós műsor
ral. Ezen kulturest keretében szerepelnek 
Petrozsénybó! Weress Béla unitárius iikész 
a zsilvölgyi tagozat elnöke és Dr. Farkas 
Miklós tárogató művész is kik ez alkalomra 
irt, illetve összeállított szerzeményükkel fog
nak fellépni.

— Kereskedőket érdekli A C.F.R. 
igazgatósága távirati rendelkezése folytán 
azokon az állomásokon, ahol 24 órás szol
gálat van, elrendelte az éjjeli nappali szol
gálatot a raktárakban, illetve meg engedi, 
hogy - tekintettel a vagonhiányra — éjjel 
nappal, vasár és ünnepnapokon is lehessen 
a vagonokat ki és be rakni. Ez a rendelke
zés visszavonásig érvényes.

HÍREK.
— A városi tanács rendkívüli köz

gyűlése. Szerda délutánra a városi tanács 
rendkívüli közgyü'ét hirdetett, melynek 
tárgysorozatán szerepelt az az ismeretes Bi
tumen ügy, melyről annak idején megemlé
keztünk s mely az idők folyamán egy kis
sé összebonyolódott úgy, hogyha éhben a 
tempóban halad és további komplikációk is 
előadódnak, akkor legjobb lesz az aktákat a 
Tudományos Akadémiának felküideni, bogoz
za ki, hogy is ál! ez az ügy, kinek van i- 
gaza s Hamlet után egy uj szállóige indul 
el a Petrozsényi városházáról mely szólni 
fog a híres mondás „Lenni vagy nem lenni'* 
uíán imigyen: „Jár-e vagy nem jár a Bitu
mennek .. .** ? !

A rendkívüli közgyűlés annak rendje 
és módja szerint összehivatott s megjelentek 
hatan...! Hat városatyát érdekelt a Bitumen 
ügy .. A tanácstagok félórát vártak türel
mesen, egy újabb félórát türelmetlenül... 
azután hazamentek... A nagy érdeklődés
sel várt rendkívüli közgyüléí nem volt ha
tározatképes, azt bizonytalan időre elhalasz
tották s a megjelentek tovább törhetik a fe ■ 
jüket a problémán a következő rendkívüli 
közgyűlésig, mely remélhetőleg bevilágít az 
ügy homályába.

Dr. MOG A J ON EL 
ismét megkezd tie fogászati rendelését

Rendel.’ d. e. 9-tőí
d. u. 3“lói

— Felhívjuk olvasóink figyelmét az 
„Orthopédie" brassói cég lapunk mai szá
mában megjelent hirdetésére.

— Dr. Farkas Miklós tanácstagsága. 
Gârboveam: Simonnak munkakamarai elnök, 
ké való megválasztása folytán megüresedett 
tanácstagsági helyre a Magyarpárt sosdem 
paktumos listán szereplő ötödik jelölt került 
Dr. Farkas Miklós magyarpárti, petrozsényi 
ügyvéd személyében. Reméljük, hogy az uj 
tanácstag értékes, munkás városatyának fog 
bizonyulni.

- A kereskedelmi könyvek ellenőr
zése. Értesülésünk szerint rövidesen Petro- 
zsényben és környékén is megkezdődnek 
a kereskedelmi könyvek ellenőrzései, miértis 
tanácsos lesz azoknak, akik még nem bé
lyegezték fel és a törvény előírásainak meg- 
felelőieg nem vezetik könyveiket a hiányokat 
sürgősen pótolni, mert a törvény súlyos 
bírságokat helyez kilátásba s aránylag cse
kély költséggel a kereskedők mentesülhet
nek a fölös kiadásoktól.

— Az Aviva-Barisszia (Cionista 
ifjúsági egyesület) szombaton a Hote] 
București helyiségeiben jóisikerült, hangula
tos teaestét rendezett, mely nagy közönség 
részvételével, vidám hangulatban a reggeli 
órákig tartott.

— Népgyülések. A bányász szakszer
vezetek titkársága a jövő hét folyamán soro
zatos népgyüléseket tart a zsilvölgyében. 
Ezen népgyülések célja a munkásságot kü
lönösen a munkanélkülieket felvilágosítani a 
nyugdíjtörvény hátrányos rendelkezéseiről és 
akciót bevezetni a törvény módosítása ér
dé kében,

— A Jiul szombatra hirdetett szü
reti mulatsága technikai akadályok miatt 
október 21 re halasztódott el, melyet a 
Munkás Kaszinó termeiben tartanak meg, 
az eredetileg meghirdetett szórakoztató mű
sorral.

— A Sfatul Negustoresc vezető
sége az újra elharapózott házalókereskede
lem miatt, valamint a piaci árusítás rende
zése és az ottani annomáliák megszüntetése 
érdekében, erélyes hangú beadvánnyal for
dult a városi tanácshoz kérve sürgős és 
erőteljes intézkedését a kereskedő társada
lom érdekeinek megvédése iránt. A bead
ványt a le közelebbi tanácsülés tárgyalja.

Az Uránia-Mozgó e hét végén 
kezdi meg előadásait újonnan átalakított hely
ségében, egy sláger f lm vetítésével.

— Előfizetőink figyelmébe Aki e- 
lőfizetési diját a nov.-januári negyedévre ki
fizette, kiadóhivatalunktól egy igazolójegyet 
kap, melynek alapján a Moravetz Testvérek 
r. t. Timișoara cég, Románia legnagyobb 
zenemükereskedése 10 kottát küld teljesen 
ingyen. A Moravetz céggel történt ezen meg
állapodásunk mellyel kiadóhivatalunk előfi
zetőink támogatását viszonozni óhajtja, bi
zonyára örömet fog kelteni a zenekedvelő 
közönségben.

— A Bicskái színtársulat Petro- 
zsnybsn. Bácskai Gyula társulata a hó 
vége felé kezdi meg előadásait az Apolló
ban. A társulat tagjairó; előre keveset Írha
tunk, nagyobbrészt ismeretlen nevekkel ta
lálkozunk. Tételezzük fel róluk, hogy tudá
suk javát fogják nyújtani. Szerények! Egy 
fiz szelvényes bérlet ára első helyre 260 lei 
Il-ik helyre 200 lei, III-ik helyre 150 lei, 
míg íz egyes előadások helyárai 33, 23 és 
13 leiben van megállapítva. Műsorukon sze
repelnek a színpadi irodalom újdonsága s 
kérik a közönség támogatását, amiről hisz- 
szük, hogy nem fog elmaradni.

Értesítés.
Van szerencsénk tisztelettel értesíteni, 

hogy az Első Hațegi Ecetgyárat átvettük és 
azt részvény társasági formában, berendezé
sét legmodernebbül kiegészítve alanti céga- 
lait tovább vezetjük.

Mint a megye legnagyobb iparvállala
taink szállítói, biztosíthatjuk a mindenkori 
legpontosabb kiszolgálásáról a legkedvezőbb 
feltételekkel. Szives figyelmét felhívjuk arra, 
hogy az általunk termelt ecet kizárólag fi
nomított alkoholból készül, mely izénél és 
zamatjánál fogva egészségesebb és izletesebb 
a más cégek által forgalomba hozott fából 
desztillált ecetnél.

Ezidőszerint 12% erősségig vállalha
tunk szállításokat. Árainkat úgy állapítottuk 
meg, hegy ecetünk olcsóbb legyen a megfe- 
elö erősségű ecetsav áránál. Vevőink ké
nyelmére bármilyen méretű kölcsönhordókat 
bocsátunk díjtalanul t. vevőink rendelkezé
sére. Poston eszközölt rendeléseket azonnal 
effektuálunk a legpontosabban és legjobban.

Mint a megye egyedüli üzemben levő 
ecetgyára, reméljük, hogy sikerülni fog ed
digi jelentékeny vevőkörünket megfelelően 
kibővíteni és hisszük, hogy újabb üzletfele
inknek kiszolgálásunkkal úgy ár mint mi
nőség és pontosság tekintetében megelégedé
sét fogjuk kiérdemelni.

Azon reményben, hogy mielőbb alkal
mat fog nyújtani fentiek igazolására ajánljuk 
magunkat kiváló tisztelettel

Első Hátszegi Ecetgyár Hátszeg.
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Mielőtt ruhát csináltatna ! ! ! 
keresse fel

— O § T % uH®: —
Petroșeriben fStr. Pt. Carol 2 sí.) 

ahol a legolcsóbban csináltathat leg 
újabb divatu kitűnő szabású ruhákat.

o 
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Vas és viz-ondoláíás Örökhullám 
speciális vízbe állítása.

Manikü r- P e di k űr 
Specialista női hajvágásban.

Előzékeny kiszolgálás, házhoz is 
megyünk.

Frizeria la „T 0 N 1“ 
Mischung Antal

Petroșeni, Str. Pr. Carol (Malea u)
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— Angol kurzus LÖRINCZY 
GÉZA hipényl unitárius lelkész 
október hó 1-tői angol nyelv
kurzust nyit Petrozsényben. 
Érdeklődni lehet Grausam Gusztáv 
bodegájában. (Str. Reg. Férd.) 
■■■■naHESauaHSKaKl 

KÖZELEDIK! ! !
„Halottak napja“ 

Örökítse meg kedves halottai 
emlékét egy szép szürkéskék 

márványsirkövel
„Pripor-Bisztravölgyi-bucovai“ 
anyagból. Legolcsóbb árban 

kapható
GROSSMANN TESTVÉREK 
fa és építészeti anyag raktára 

Petroșeni.
(Vasút ucca 5 sz.)

MEGÉRKEZETT

AZ OLCSŐSÁGI HULLÁM

BIEBER JítOB
D1VATÁRUHÁZÁBA

Petroșeni. Piactér.

Delainok, crepe de Chinek, ruha
szövetek legolcsóbb gyári árakon.

Megnyílt az

„Oficiul Monopolului Alcoolului"
PETROȘENIE EN

Str. Regele Ferdinand 45. szám aíatt.

— Ügyeletes gyógyszertár. A követke
ző héten, tehát okt, 16-tól okt. 23-ig 
bezárólag a Reismann féle „Bányász" 
gyógyszertár tart éjjeli szolgálatot.

Fedjünk palával

mivel az a legkiválóbb fedőanyag és amel
lett az árak lényegesen csökkentek. Áraján

lattal díjmentesen szolgál :

„FAVORIT4* palagyár
Oșorhei, jud. Bihor

Alkalmi vételi H
Egy ház, mely áll 2 szoba, 
konyha, éléskamra 1 szoba és 
konyha, külön nyárikonyha, 

istálló és melléképüle
tekből, családi okokból 

sürgősen eladó. Cim 
a kiadóban.

FOTÓCIKKEK
LEGOLCSÓBBAK

ZEI€HNER-nél
PETROȘENI, Str. Reg. Férd, I

(Bieber Osiás üzlet mellett)

ANGOL, FRANCIA ÉS NÉMET 
nyelvórákat adok 

Dr. Bauerné Abrahám Masa

Rádióamatőrök ! ! !£

Max Gode columbia

DÉVA g g. o. a.
Rádió szaküzlete október elsejétől isi
Petrozsényban (Herz udvarban)^ PHILIPS

mutatja a legújabb H "
1933/34-es tipusu amerikai és eu- g REICO
rópai superkészülékeket. Rádiólám- gj ~ ~~
pák és alkatrészek gyári árban. ETC. ETC.
Kedvező fizetési feltételekig

10 kottát kap ingyen 
a „Petrozsényi Ujság“ 
minden előfizetője, ha a nov.-januári 
előfizetési nyugtát beküldi a Maravetz 
zenemükereskedésrek Timișoara. Nyugtát 
a cég egy levelezőlapra reagálva kívánatra 

visszaküldi
MORAVETZ TESTVÉREK R. T. 

TIMIȘOARA
az ország legnagyobb zeneműketeskedése. 
Arai a legolcsóbbak. Kotta katalógus ingyen.

I
Az „ORTH0PEDIA" brassói cég | 

vezetője Gutermann D. november g 
hó első napjaiban Petroșeniben fog g 
tartózkodni. Felhívja az érdekeltek fi
gyelmét, hogy amennyiben egész Ro
mániában intézmények egyletek és 
magánosok által előnyösen ismert cég
nél, bármilyen komplikált sérvkötőt, 
köldök!, — gyomorsülyedés — ván
dorvese-, lelógóhas-, stb. kötöket, hát 
és egyenestartókat lúdtalpbetéteket, 
gummiharisnyákat, luxusmiedereket, 
Princess melltartókat, hastartókat, or
topédiai fűzőket, testegyenészeti ké
szülékeket, műlábakat, műkarokat, mű
kezeket és bármilyen kivitelű orthopé- 
diai cikkeket óhajtanának beszerezni, 
úgy szíveskedjenek b. címüket a „Pe
trozsényi Újság" kiadóhivatalában le
adni, hogy ittlétekor a megrendelés fel
vétele végett tiszteletét tehesse. A nb.

I
 közönséget és az igen tisztelt orvos 

urakat pontos kiszolgálásáról és mér
sékelt árairól előre is biztosítva, kéri a 
megrendeléseiket részére fentartani.

Dhmatsek Ernő
fűszer és csemegekereskedése megnyílt 

Petroșeni, Str. Reg. Férd. 45. sz. a 
(Schaffer ház)

„Petrozsényi Újság"

Kedvencem :
Filmszínész...................... .........................
Filmszinésznö..... .......-............................
Filmház............... ............................... .
Beküldő neve: ------ ---------------------

MEGÉRKEZETT Zsilvölgyébe a regáti sörök királya a

LUTHER SÖR
hordóban és palackban minden jobb étteremben kávéházban és bodegában.

'Ti---- I
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